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اعلان طلب التقدم للحصول على منحة فرعية
ضمن مشروع "الشبكات المستدامة لابتكار الأغذية الزراعية الرائدة في البحر الأبيض المتوسط "/ MedSNAIL.

تسعى جمعية تنمية المرأة الريفية بالشراكة مع برنامج حوض البحر الأبيض المتوسط ENI CBC إلى تقديم منحة فرعية للأفراد وجمعيات التعاونية و/او المجموعات القاعدية (الأندية النسوية) والشركات الصغيرة والمتوسطة مهتمة بتطوير وتحسين الإنتاج الزراعي الغذائي لديها وخاصة في مناطق محافظة جنين، وفقًا لأهداف المشروع من خلال تعزيز وتطوير نطاق سلاسل القيمة الزراعية -الغذائية التقليدية الصغيرة والتي ستوفر فرصاً تجارية متزايدة واستدامة اجتماعية وبيئية أكبر، سيتم تقديم المنح الناجحة وتنفيذها وفقًا للوائح المذكورة أسفل.
 خلفية عن المشروع:
جمعية تنمية المرأة الريفية حاليًا شريك منفذ لمشروع "الشبكات المستدامة لابتكار الأغذية الزراعية الرائدة في منطقة البحر الأبيض المتوسط -MedSNAIL". الشريك الرئيسي للمشروع FAMP -الاتحاد الأندلسي للمدن والمحافظات -إسبانيا ويشارك فيه 5 منظمات أخرى من دول مختلفة. مؤسسة سلو فود -إيطاليا، AUB -الجامعة الأمريكية في بيروت -لبنان، جامعة صفاقس -تونس، لجنة جوزو الإقليمية -مالطا، ونماء – نساء للتنمية الثقافية -الأردن.
يتمثل الهدف العام لمشروع MedSNAIL في تعزيز التعاون بين أصحاب المصلحة الإقليميين الرئيسيين (بشكل أساسي شركات الأغذية الزراعية والسلطات العامة والجمعيات التعاونية والشبكات الموضعية) وإنشاء تحالف أوروبي متوسطي للأعمال الزراعية الغذائية -تم تطويره وفقًا لنهج "SLOW" -قادر على وضع استراتيجيات وتدابير مشتركة تصاعدية من أجل التنمية المستدامة والدائمة للقطاع، بما يتجاوز الاتجاهات الاقتصادية الرئيسية. وبشكل أكثر تحديدًا، سيطبق المشروع مبادئ SLOW FOOD في المناطق الريفية التجريبية، والعمل على تطوير استراتيجيات وأدوات التعاون والدعم لإنشاء ونشر العلامات التجارية للمنتجات الغذائية الزراعية النموذجية -القادرة على تحفيز التنمية مع الحفاظ على التراث والهوية المحلية وإعطائها القيمة. 
المنطقة المستهدفة من المنح الفرعية:
المناطق الزراعية والريفية من محافظة جنين.
النتائج المتوقعة من المنحة:
يهدف مشروع MedSNAIL إلى تعزيز وتطوير سلاسل القيمة الغذائية الزراعية التقليدية الصغيرة الحجم التي ستوفر فرص عمل متزايدة والمزيد من الاستدامة الاجتماعية والبيئية.
الهدف الرئيسي من هذه الدعوة لتقديم مقترحات المنح الفرعية هو تعزيز وتحسين سلاسل القيمة الغذائية الزراعية من خلال تلبية احتياجات الإنتاج للمتلقي للمنحة من خلال شراء المعدات لدعم الإنتاج الغذائي الزراعي، وشراء المواد لدعم الإنتاج والجودة، وشراء تصميم العبوات وأنشطة الطباعة لتوسيم/تعريف المنتجات.
المهام والواجبات:
المدة: لا يجوز أن تتجاوز المدة الأولية المخططة للنشاط ثلاثة أشهر وموعد نهائي للتنفيذ وتقديم التقارير الخاصة بالمنح يكون يوم الثلاثاء الموافق 25 تموز 2023، 25/07/2023 وقبل الساعة 15:00 بتوقيت القدس.
أنواع النشاط: الأنشطة الداعمة لإنتاج الأغذية الزراعية:
● شراء المعدات اللازمة لدعم إنتاج الأغذية الزراعية (مثل مصانع المعالجة الصغيرة، والدفيئات/ الصوبات الزراعية، وما إلى ذلك)
● شراء مواد لدعم الإنتاج والجودة.
● شراء تصميم العبوات وأنشطة الطباعة لتوسيم/ علامة تجارية للمنتجات.
أنواع الأنشطة غير مؤهلة: الأنشطة المتعلقة بالموارد البشرية والإيجارات والتكاليف الإدارية غير مؤهلة.
الرؤية ووضوح المشروع: يجب على المتقدمين للحصول على المنح الفرعية الامتثال للأهداف والأولويات وضمان وضوح تمويل مشروع MedSNAIL.
يجب على المستفيد من المنحة الفرعية اتخاذ جميع الخطوات اللازمة للإعلان عن حقيقة أن مشروع MedSNAIL ENICBC قد قام بتمويل الإجراء. يجب أن تتوافق هذه التدابير مع قواعد البرنامج الخاصة بالرؤية، بالإضافة إلى أي لوائح / متطلبات وطنية تتعلق بالرؤية، حسب الحالة.
على وجه الخصوص، يجب على المستفيد من المنحة الفرعية أن يذكر الإجراء واسم مشروع مساهمة الهيئة المتعاقدة في المعلومات المقدمة إلى المستلمين النهائيين للإجراء وفي تقاريره وفي أي تعاملات مع وسائل الإعلام. يجب أن تعرض شعار مشروع ENICBC وMedSNAIL وشعار RWDS حيثما كان ذلك مناسبًا، ووفقًا للفصل 10 من دليل تنفيذ المشروع: COMMUNICATION AND VISIBILITY (updated November 2021).
ولتوضيح أكثر حول استخدام الهوية المرئية للمشروع، استخدام شعار المشروع: افعل ولا تفعل، موضع وحجم الشعار في المواد المطبوعة والعلامة التجارية للوازم والمعدات يمكنكم الاطلاع عليها ضمن بند 1.4.2 من الشروط المرجعية.
عدد الطلبات والمنح الفرعية لكل متقدم/ة (متقدمين)؛ لا يجوز لمقدم الطلب تقديم او المشاركة في أكثر من طلب واحد بموجب هذه الدعوة لتقديم مقترحات فرعية.
 المهام والواجبات:
· تصميم وتعبئة مقترح النشاط (الأنشطة) الفرعية من المنحة ضمن نموذج الطلب وتقديمه قبل الموعد النهائي لتقديم الطلبات.
· تعبئة بيانات وتحديد الموازنة الأولية للنشاط (الأنشطة) الفرعي ضمن نموذج الموازنة المعتمد وسقف المنحة الموضح.
· تحضير وتصميم لخطة عمل تنفيذ النشاط (الأنشطة) والالتزام بمواعيد تنفيذ الأنشطة حسب المخطط له وخلال الفترة المطلوبة لتنفيذ النشاط.
· الالتزام بتغطية التكاليف والمصروفات ضمن إجراءات واضحة ومقيدة ضمن نظام مالي للمنحة. (لدى الفوز بالمنحة سوف يتم عقد ورشة تعريفية بالإجراءات المعمول بها في جمعية تنمية المرأة الريفية والمشروع.)
· تقديم مطالبات مالية الى جمعية تنمية المرأة الريفية وحسب التجزئة المذكورة في جدول الدفعات.
· تقديم تقارير شهرية عن سير عمل المشروع والصرف وتوثيق أنشطة المشروع بالصور
· تقديم تقرير فني سردي نهائي عن تنفيذ النشاط (الأنشطة) ضمن النموذج المعتمد على المنحة.
· تقديم تقرير مالي نهائي عن تنفيذ النشاط (الأنشطة) ضمن النموذج المعتمد على المنحة.
· أي مهام أخرى يكلف بها من إدارة المشروع تخدم تنفيذ الأنشطة ضمن إطار هذا الاعلان ووثائقه وحسب المخطط له.
الشروط الأهلية للحصول على المنحة للمتقد/ة والمتقدمين:
● المنطقة المؤهلة
يحق فقط للمنتجين والشركات الصغيرة والتعاونيات والمشاريع متناهية الصغر والصغيرة والمزارعين والمزارعات في مناطق محافظة جنين التقدم، ويطلب من المتقدمين تقديم عقد إيجار للإقامة / العمل كدليل على الأهلية / إذا كان ذلك متاحًا.
● مقياس الإنتاج
المنتجون على نطاق صغير ومتوسط الحجم من افراد وجماعات والتعاونيات وحدهم المؤهلون للتقديم.
يشير التعريف التعاوني وفقًا لمنظمة العمل الدولية ووكالة العمل التعاوني الفلسطينية (CWA) إلى جمعية مستقلة تتألف من أشخاص متحدون معًا طوعيًا لتحقيق احتياجاتهم وتطلعاتهم الاقتصادية والاجتماعية والثقافية المشتركة من خلال منشأة مملوكة جماعياً وتخضع للإشراف الديمقراطي.
تُعرّف المشاريع الصغيرة ومتناهية الصغر وفقًا لوزارة الاقتصاد الفلسطينية، المشاريع الصغيرة على أنها مشاريع تضم 6-15 عاملاً ورأس المال الذي استثمر في الأصول الثابتة بأقل من 15000.00 دولار، والمتوسط ​​هو مشروع يستخدم 15-50 عاملاً ويستثمر من 15.000.00 دولار إلى 25.000.00 دولار. في الأصول الثابتة.
جمعية تنمية المرأة الريفية(RWDS) معروفه جيدًا لعملها في تطوير وبناء قدرات التعاونيات والقطاع التعاوني والمنظمات المجتمعية ومجموعات العمل (المعروفة باسم النوادي النسائية)، في إدارة الموارد الطبيعية والزراعة والأمن الغذائي والاقتصاد الاجتماعي.
وفقًا لذلك، يلزم تقديم شهادة تسجيل الأعمال ووثيقة تشير إلى عدد الأشخاص العاملين في الشركة (معرّف المؤسسات الصغيرة المعمول به) كدليل على الأهلية. وبالنسبة للمنظمات المجتمعية ومجموعات العمل غير المسجلة رسميًا، ستثبت أهليتها، من خلال قائمة المستفيدين من المنحة النهائية والمعرفات الشخصية (بطاقة الهوية). بالإضافة إلى ذلك، فهم ملزمون بتقديم ضمان أداء وحسن تنفيذ الأنشطة بمبلغ إجمالي من ميزانيتهم/ن المقترحة، عن طريق سند شيك بنكي.
● نوع المنتجات الغذائية الزراعية:
سيتم فقط النظر في المنتجين الذين يتعاملون مع المنتجات المحلية والزراعية التقليدية التي ترتبط ارتباطًا وثيقًا بالمجتمعات المحلية. تم تعريف حوالي 81 منتج في مناطق محافظة جنين ضمن مشروع MedSNAIL. يرجى الوصول إلى رابط مخزون المنتجات:
للوصول لمخزون المنتجات اضغط هنا.
 الاستعداد للتوقيع على مدونة قواعد السلوك وسياسة صون وحماية الطفل (بما في ذلك الأحكام الخاصة بالحماية من الاستغلال والاعتداء الجنسي)، والتي سيتم إرفاقها بالاتفاقية.
الالتزام بسياسات الأمن الخاصة بمقدمي الخدمة والمستفيدين، ولديهم القدرة على تطوير وتطبيق إجراءات تضمن سلامة وأمن العاملين والمستفيدين لدى الحاصلين على المنح.
لدى متلقي المنحة المقدرة على تلقي التمويل وإدارته.
آلية التقديم:
· يجب تقديم الطلبات في مغلف/ظرف مختوم عن طريق التسليم باليد على العنوان أدناه:
مكتب RWDS جنين، مبنى غرفة تجارة وصناعة جنين، الطابق الرابع، مدينة جنين، الضفة الغربية، فلسطين. 00970.
· يجب تقديم الطلبات في نسخة أصلية واحدة بحجم A4. باللغة العربية أو الإنجليزية.

· يجب أن يتضمن المغلف مرجع دعوة المنح الفرعية، مع الاسم الكامل لمقدم الطلب وعنوانه، والكلمات "لا يجب فتحه" و <"معادل اللغة المحلية">.

· يجب تقديم نموذج الطلب والمرفقات بتنسيق PDF عن طريق إرسالها بالبريد الإلكتروني. يجب تقديم المستندات بتنسيق إلكتروني إلى عنوان البريد الإلكتروني التالي info@rwds.ps، وان يكون عنوان موضوع الرسالة الإلكترونية ب MedSNAIL_Subgrants_Application.

يجب على المتقدمين التحقق من أن طلباتهم كاملة باستخدام قائمة المراجعة المدرجة في نموذج طلب المنحة الفرعية. قد يتم رفض الطلبات غير المستوفاة.
مع العلم أن أيام عمل الجمعية من الأحد الى الخميس من الساعة 8:00 صباحاً حتى الساعة 4:00 مساءً.
الموعد النهائي لتقديم الطلبات:
يوم الاثنين الموافق 03 نيسان 2023، 03/04/2023 قبل الساعة 15:00 بتوقيت القدس.
مزيد من المعلومات حول طلب المنحة:
يمكن التقدم بأي أسئلة و/او استفسارات في موعد لا يتجاوز 7 أيام قبل الموعد النهائي لتقديم الطلبات عبر البريد الإلكتروني إلى info@rwds.ps مع موضوع البريد الإلكتروني؛ MedSNAIL_Subgrants_Inquiry.
المخصصات المالية من المنحة:
المبلغ الإجمالي المخصص والمتاح بموجب هذه الدعوة لتقديم مقترحات المنح الفرعية هو 34،480.00 يورو.
تحتفظ جمعية تنمية المرأة الريفية (RWDS) كشريك في المشروع بالحق في عدم منح جميع الأموال المتاحة.
حجم المنح الفرعية:
يجب ألا تتجاوز أي منحة مطلوبة بموجب دعوة تقديم العروض هذه المبلغ المتاح لكل منحة فرعية، الحد الأقصى للمنحة الواحدة 8،620.00 يورو.
[bookmark: _GoBack]سوف يتم منح لعدد لا يقل عن أربعة (4) متقدمين بطلبات المنح الفرعية.
أهلية الدفعات والتكاليف:
يجب أن تأخذ المنحة الفرعية أشكال دفعات مسبقة التمويل، ووفقًا لتمويل محدود لكل دفعة، ستقوم RWDS بجدولة المدفوعات وفقًا لثلاث دفعات مالية:
1. 20% دفعة أولى، بناءً على منح والتعاقد مع المستفيدين من الباطن، مع الموافقة المبدئية من قبل RWDS على خطة العمل المقترحة، ومرحلة الإعداد والوثائق.
2. 30% دفعة ثانية، بناءً على 50٪ وما فوق من الانجاز تم إحرازه من قبل الجهة المانحة من الباطن من إجمالي النشاط. يجب تقديم المسودة الأولية للتقرير الفني والمالي إلى RWDS.
3. 50% دفعة ثالثة، عند تقديم المستندات والفواتير المالية، يشير إلى المدفوعات المتوقعة للنشاط الإجمالي، والموافقة المبدئية على التقارير الفنية والمالية النهائية.
وحسب إجراءات ذات الصلة والمجدولة في الشروط المرجعية للمنح الفرعية.
التكاليف المؤهلة وغير المؤهلة:
لكي تكون مؤهلاً بموجب هذه الدعوة لتقديم العروض، يجب أن تمتثل التكاليف لإجراءات المنصوصة في الشروط المرجعة للمنح.
التكاليف المؤهلة هي التكاليف الفعلية التي يتكبدها ويدفعها المستفيد من المنحة الفرعية، والتي تتوافق مع قواعد البرنامج وتفي بالمعايير المنصوص عليها في الشروط المرجعية للمنح.
يوافق مقدم طلب المنحة الفرعية على أن التحقق من النفقات سيتم بواسطة المدقق المتعاقد مع جمعية تنمية المرأة الريفية (RWDS). وستكون الإثبات المطلوبة في الشروط المرجعة للتحقق من النفقات.
ملاحظة: إذا تلقى أي من المتقدمين منحة تشغيل ممولة من الاتحاد الأوروبي، فلا يجوز له المطالبة بتكاليف غير مباشرة على تكاليفه المتكبدة ضمن الميزانية المقترحة لهذا الإجراء.
المشروع معفى من ضريبة القيمة المضافة (صفر ضريبة القيمة المضافة) لذلك بالنسبة للعقود من قبل الممنوحين من الباطن، يجب تضمين RWDS كطرف ثالث في تعاقدهم، بحيث يمكن إصدار شهادة الإعفاء من ضريبة القيمة المضافة بموجب RWDS-PP3.
لتعرف على التكاليف غير المؤهلة يرجى الرجوع الى الشروط المرجعية لمنحة بند 1.4.3.
البنود الأخلاقية ومدونة قواعد السلوك:
عدم التسامح مطلقًا مع الاستغلال الجنسي والاعتداء الجنسي:
تطبق المفوضية الأوروبية سياسة "عدم التسامح" فيما يتعلق بجميع السلوكيات غير المشروعة التي لها تأثير على المصداقية المهنية لمقدم الطلب.
الإيذاء الجسدي أو العقاب، أو التهديد بالاعتداء الجسدي، والاعتداء الجنسي أو الاستغلال، والتحرش والإساءة اللفظية، بالإضافة إلى أشكال أخرى من التخويف.
وعليه يجب الالتزام بقواعد التالية:
1. عدم وجود تضارب في المصالح
2. احترام حقوق الإنسان والتشريعات البيئية ومعايير العمل الأساسية
3. مكافحة الفساد والرشوة
4. الإخلال بالالتزامات أو المخالفات أو الاحتيال
حيث يرجى الاطلاع على الشروط المرجعية لمزيد من المعلومات في البند 1.4.4
تقييم واختيار المقترحات والطلبات:
سيتم فحص الطلبات وتقييمها من قبل لجنة تقييم تختارها جمعية تنمية المرأة الريفية (RWDS). سيتم تقييم جميع الطلبات وفقًا للخطوات والمعايير التالية.
إذا أظهر فحص الطلب أن الإجراء المقترح لا يفي بمعايير الأهلية المنصوص عليها في القسم 1.4 من الشروط المرجعية، فسيتم رفض الطلب على هذا الأساس الوحيد.
الخطوة الاولى: فتح الطلبات والمقترحات وفحص الأهلية
أثناء الفتح والتحقق من الأهلية، سيتم تقييم ما يلي:
· إذا تم الوفاء بالموعد النهائي للتقدم للمنحة بالمستندات والنماذج المطلوبة. خلاف ذلك، سيتم رفض الطلب تلقائيًا.
· إذا كان الطلب يستوفي جميع المعايير المحددة في قائمة المراجعة والمعايير أدناه:
· مدى صلة المقترح والطلب بهدف المنحة الفرعية
· تم التقدم من قبل مقدم الطلب بالتفاصيل المحددة للحاجة إلى المنحة الفرعية.
· حدد مقدم الطلب تفاصيل المعدات والمواد مع التكاليف الدقيقة المرتبطة بها
· الطلب المقدم ضمن الميزانية المحددة للمنحة الفرعية
· تم تقديم الطلب بالمستندات الداعمة لتأكيد استيفائه لمعايير الأهلية المحددة في القسم 1.4.1 ضمن الشروط المرجعية للمنحة.
إذا كانت أي من المعلومات المطلوبة مفقودة أو غير صحيحة، فقد يتم رفض الطلب على هذا الأساس الوحيد ولن يتم تقييم الطلب مرة أخرى.
الخطوة الثانية: تقييم الطلب ماليا وفنيا.
سيتم تقييم الطلبات التي اجتازت الفحص الاهلية والإدارية بناءً على اقتراحها المالي والفني، بما في ذلك الميزانية المقترحة. سيتم تقييمها باستخدام معايير التقييم في مصفوفة التقييم واوزان كل من البنود وحسب الشروط المرجعية للمنح.
بعد التقييم، سيتم وضع جدول يسرد الطلبات المرتبة حسب درجاتها. سيتم اختيار الطلبات والمقترحات التي حصلت على أعلى الدرجات بشكل مؤقت حتى الوصول إلى الميزانية المتاحة لهذه الدعوة لتقديم العروض. بالإضافة إلى ذلك، سيتم وضع قائمة احتياطي وفقًا للمعايير نفسها. سيتم استخدام هذه القائمة في حالة توفر المزيد من الأموال خلال فترة صلاحية قائمة الاحتياطي.
الخطوة الثالثة: التحقق من أهلية المتقدمين
 سيتم إجراء التحقق من أهلية المتقدمين من خلال زيارة ميدانية من قبل جمعية تنمية المرأة الريفية (RWDS) لتقييم ما يلي:
· تتوافق ممارسات الإنتاج لمقدمي الطلبات بالفعل مع نهج MedSNAIL فيما يتعلق بالاستدامة والأمن والعدالة في المنتجات وممارسات الإنتاج
· تحقق من استيفاء مقدم الطلب للمعايير المنصوص عليها في القسم 1.4.1 من الشروط المرجعية ودقة المستندات المقدمة لإثبات الأهلية
· أي مستند داعم مفقود أو أي تضارب بين معلومات مقدم الطلب والمستندات الداعمة قد يؤدي إلى رفض الطلب على هذا الأساس الوحيد.
سيتم إجراء التحقق من أهلية المتقدمين للطلبات التي تم اختيارها للمنح مؤقتًا وفقًا لدرجاتها وضمن الميزانية المتاحة لهذه الدعوة لتقديم العروض.
سيتم استبدال أي طلب مرفوض بالطلب التالي الأفضل وضعًا في قائمة الاحتياطي وعلى ان يقع ضمن الميزانية المتاحة لهذه الدعوة لتقديم العروض/ المقترحات.
الإخطار بنتائج التقييم:
سيتم إبلاغ المتقدمين كتابيًا بقرار جمعية تنمية المرأة الريفية (RWDS) فيما يتعلق بطلبهم، وفي حالة الرفض، أسباب القرار السلبي. سيتم استدعاء المتقدمين الذين حصلوا على المنحة الفرعية لتوقيع عقد Sub grant مع جمعية تنمية المرأة الريفية (RWDS).
يجوز لمقدم الطلب الذي يعتقد أنه قد تضرر من خطأ أو مخالفة أثناء عملية المنح أن يتقدم بشكوى.
الجدول الزمني للإعلان والتقديم والاستفسارات والتقييم والتعاقد والمتابعة وسير العمل والتقارير المالية والفنية يمكن الاطلاع عليها من خلال الشروط المرجعية لتقدم للمنح الفرعية.
ملاحظة: في حالة منح عقد المنحة الفرعية، سيصبح مقدم الطلب هو المستفيد الفرعي، وهو المحاور والمشارك الرئيسي لجمعية تنمية المرأة الريفية (RWDS) التي تمنح المنحة الفرعية في تنفيذ أنشطة المنحة ضمن اليات المشروع، وسيقوم بتنسيق تصميم وتنفيذ الإجراء.
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